二風谷小学校サイトポリシー

このホームページは、平取町立二風谷小学校と、二風谷小学校に関わる組織 (PTA 等)の情報を保護者、地域へ発信することを目的として、以下の利用規約に基づいて運営されています。 <u>平取町立二風谷小学校の「個人情報保護基本指針」</u>についてはこちらをご覧下さい。

利用規約

利用者の皆様が本校ホームページに<u>アクセスしてくださった場合は、本規約に同意</u>してくださったものとみなします。本規約は、<u>予告なしに変更される場合</u>が あります。変更した場合には、このホームページ上に提示してお知らせいたします。その後にアクセスしてくださった場合も、変更後の規約に同意したものとみなします。

1. 著作権について

本ホームページに掲載されている文章、画像、動画、その他のすべての情報は、二風谷小学 校または本校に使用を認めた権利者が著作権を有しております。

個人的な利用など著作権法によって認められる場合を除き、著作権者の許可なく、これらの情報を利用(複製、転載、改変、配布、公衆送信等を含みます)することを固く禁じます。 また、<u>児童が写っている画像、映像</u>については、児童の権利保護の観点から、いかなる場合においてもその使用を固く禁じます。

2. 免責について

セキュリティには細心の注意を払っていますが、<u>第三者による人為的改竄等の事故</u>が発生する可能性を排除することを保証していません。利用者がこのウェブサイトの情報を利用することによって生じるいかなる損害についても責任を負うものではありません。

3. 個人情報について

本校ホームページの公開にあたり、「二風谷小学校個人情報保護に関する基本方針」に基づき、個人情報の保護を行います。

詳細については、「二風谷小学校個人情報保護に関する基本方針」をご覧下さい。

(付則)

1. この規約に関する準拠法は、日本国法令とします。

2. この規約は、2017年6月8日より効力を発するものとします。

二風谷小学校個人情報保護に関する基本方針

1. 目的

この方針は、「平取町個人情報保護条例」に基づき、平取町立二風谷小学校におけるホームページの管理運営に関し必要な事項を定めるものとする。

2. ホームページの管理運営

- 1) 運営管理者を学校長として、ホームページに関するすべてについて責任を負う。ただし、利用規定に定める免責事項については、その責任を負うものではない。
- 2) 運営管理者は校内の教職員の中から取扱責任者を任命する。
- 3) 取扱責任者は、ホームページの管理及び運営に関する調整を行う。
- 4) 公開、更新にあたっては、事前に運営管理者の承認を得るものとする。
- 5) ホームページに既に公開されている情報について、<u>教職員、関係者等から修正・削除</u>の求めがあった場合、運営管理者は要求の部分を修正・削除できるものとする。
- 6) 本規定に関する内容変更は、必要に応じて教職員、関係者等による協議に基づいて行うことができる。
- 7) ホームページの内容の公開期限は原則として1年とする。
- 8) 本基本方針を学校のホームページ上に必ず明記するものとする。
- 3. 個人情報の取り扱い
- 1) 学校は個人情報の重要性を認識し、児童、保護者、教職員等の個人情報を保護しその信頼性を確保する社会的責務を負っている。教職員等が個人情報を取扱うに当たっては<u>個人情報保護に係る法令及び諸規則等を遵守する</u>とともに、<u>個人の権利利益を保護</u>することを徹底する。
- 2) 個人情報を利用するに当たっては、その<u>利用目的をできる限り具体的、個別的に明確</u>にし、本人および保護者の同意を前提として、教職員の指導のもとに発信するものとする。
- 3) 個人情報の範囲は、以下の各項に定めるところによる。

ア. 氏名

原則として、児童および保護者の実名はホームページに掲載しない。必要な場合もイニシャル等、匿名を使用する。

イ. 画像・映像・音声

画像・映像・音声の掲載については、保護者による画像使用の許諾に基づき行うものと する。その際も、個人が特定できないよう十分な配慮を行うものとする。ただし、集 合写真等、顔の判別できない画像や後ろ向きの画像等については、その範囲ではない。

ウ. <u>住所、電話番号、生年月日、家族の氏名、職業等、秘匿性の高い個人情報</u> 住所、電話番号、生年月日、家族の氏名、職業等、秘匿性の高い個人情報の掲載は、い かなる場合でも行わない。

エ. その他

上記以外の個人情報に関しては、本人および保護者の同意を得るものとする。その際には本人および保護者に個人情報の利用目的を個別に通知し公表した上で、本人および保護者から承諾を得ることとする。

4) 本人もしくは保護者から発信内容の訂正や取り消しの要請を受けた場合には、速やかに掲載内容を変更しなければならない。